



BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au



Τύχη STOP – Σ. Ολύμπικ OUT

ΟΟ τίτλος τα λέει όλα, καθαρά και Εάστερα. Δεν βοήθησε η τύχη στο παιχνίδι με το Μένλι, με φυσικό επακόλουθο τον αποκλεισμό. Η πορεία του Σίδνεϊ Ολύμπικ τη σεζόν 2017 βασίστηκε καθαρά στην τύχη και όχι στην πραγματική αξία της ομάδας, που ναι μεν κατάφερε να περάσει στα πλέι οφ, όμως.. αυτό γι αυτούς που γνωρίζουν και βλέπουν τα πράγματα αντικειμενικά, δεν το άξιζε.

Αλλαγές προπονητών, προβλήματα διοικητικά, προβλήματα στα αποδυτήρια, συμμετοχές ποδοσφαιριστών που δεν περνούσαν από σωστή.. αξιολόγηση και αγώνες έδρας σε «νεκρές κερκίδες», για άλλες ομάδες μπορεί και να σήμαινε πολλά περισσότερα αρνητικά, έκτος από χαμηλή θέση στη βαθμολογία.

Το σενάριο παίχτηκε εξ αρχής στον Ελληνικό σύλλογο, με την προσπάθεια της χειραγώγησης του Τζέιμι Μονρό, του καλύτερου ίσως τεχνικού που πέρασε τα τελευταία δέκα χρόνια από τον πάγκο του Ολύμπικ, με τον Πορτογάλο να τους κουνάει μαντίλι και να τους λέει καθαρά και στην μούρη σε όσους «προσπάθησαν να τον πείσουν» για κάποιους ποδοσφαιριστές ότι ναι και καλά ΠΡΕΠΕΙ να προωθηθούν, ΠΡΕΠΕΙ να φορέσουν την φανέλα της μεγάλης ομάδας. «Όχι δεν θα πάρω» ήταν η απάντηση του Μονρό, που πήρε το πρώτο αεροπλάνο επιστρέφοντας στην πατρίδα του.

Σίγουρα, επαναλαμβάνουμε σίγουρα, αν δεν ενοχλούσαν τον πορτογάλο τεχνικό, «τα δεξιά και αριστερά χέρια του προέδρου», χέρια που εμπιστεύτηκε τον σύλλογο λόγω δικών του επαγγελματικών ασχολιών, αφήνοντας τον Τζέιμι Μονρό να δουλέψει απερίσπαστος, θα βλέπαμε ένα άλλο Ολύμπικ και ένα ακόμη καλύτερο την επόμενη χρονιά, έχοντας βάλει την πρώτη σεζόν της παρουσίας του το Μπέλμορ μια γερή και υγιή προπάντων βάση.

Καθαρά και Εάστερα. Το Ολύμπικ σκαρφάλωσε στην 5η θέση της βαθμολογίας με πολύ τύχη, όπως και χάρη της εμπειρίας ορισμένων ποδοσφαιριστών του, του Χέντερσον που παραμένει ότι το πολυτιμότερο σε έμπυχο υλικό διαθέτει η ομάδα, του Σταματέλη, του Παπαγγελόπουλου, του Τσαταλιού και κάποιων ακόμη, με αρκετούς να έχουν μπει στο μεταγραφικό στόχαστρο άλλων ομάδων.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

Στάνμορ Χογκ – Ιντερ Λάιονς 9-1
Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ – Ντάλγουϊτς Χιλ 2-2
Νορθ Σορ Μάρινερς – Μπέρις 1-0
Μαρκόνι Στάλιονς – Νόρθεν Τάιγκερς 3-1



Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Δεν θα σταθώ στον αποκλεισμό μας στα πλέι οφ από το Μένλι, όσο στην μάχη που δώσαμε στην αντίπαλη, κρύα και αφιλόξενη έδρα του Cromer Park. Μπορεί να σταθήκαμε τυχεροί σε κάποιες φάσεις στο πρώτο ημίχρονο και δεν δεχθήκαμε γκολ, όμως παλέψαμε, τα δώσαμε όλα και φύγαμε από το γήπεδο με το κεφάλι ψηλά.

Σίγουρα το Μένλι είχε την εδαφική υπεροχή, όμως κατά διαστήματα που είχαμε εμείς την πρωτοβουλία των κινήσεων, δείξαμε χαρακτήρα, πιέσαμε βγάζοντας καλές επιθετικές ενέργειες, με

τους Γκλίγκορ, Τσαταλιό, Σπυράκη και Χέντερσον σε μεγάλη μέρα. Ένας πρώην δικός μας ποδοσφαιριστής, ο Έγκερ, ήταν αυτό που άνοιξε το σκορ στο 49' με τον Σπυράκη να ισοφαρίζει στο 60' με τον Πολ να βρίσκει εκτός θέσης την άμυνά μας στο 76' πετυχαίνοντας το νικητήριο τέρμα του Μένλι.

Ο τραυματισμός του Παπαγγελόπουλου που αντικαταστάθηκε στο ημίχρονο ήταν κακό για την ομάδα μας που έχασε νωρίς έναν πολύτιμο ποδοσφαιριστή της. Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ..

Ποδοσφαιριστές μας πιέζονται να αλλάξουν φανέλα..

Χέντερσον, Αν, Παπαγγελόπουλος (45' Κατσέτης), Κουμπόκι (56' Παβίσεβιτς), Μανδώνης, Σπυράκης, Τιμοθέου, Τσαταλιός, Γκλίγκορ, Γουτσαίντ, Μπέρτζες (77' Ραχίμι)

Αυτός ήταν και ο τελευταίος μας αγώνας για το 2017. Δεν θα επαναλάβω τα λάθη που έγιναν – και έγιναν πολλά – όμως θα πρέπει όλα αυτά τα λάθη να

έχουν γίνει μάθημα στους διοικούντες που θα πρέπει να έχουν καταλάβει ότι σε θέσεις κλειδιά γύρω από τα τμήματα υποδομής αλλά και των τριών ομάδων, της πρώτης και των ομάδων κάτω των 20 και 18 ετών, θα πρέπει να τοποθετηθούν παράγοντες με εμπειρία και γνώσεις.

Θα πρέπει επίσης να γίνουν οι σωστές κινήσεις ώστε να κρατηθούν στην

ομάδα μας πολύτιμοι ποδοσφαιριστές που αποτελούν τον κορμό του Ολύμπικ και να παισιωθούν την νέα σεζόν με αξιόλογους που θα προσφέρουν από την πρώτη στιγμή. Ποδοσφαιριστές που θα σκώσουν στους ώμους τους τις ευθύνες μας φανέλας με απαιτήσεις.

Μιας ομάδας που θέλει να πρωταγωνιστήσει το 2018. Τα γράφω όλα αυτά γιατί οι πληροφορίες μου είναι σαφέστατες.

Αρκετοί ποδοσφαιριστές μας και μάλιστα πρωτοκλασάτοι, έχουν πλησιαστεί από άλλες ομάδες. Κάποιοι πιστεύουν ότι οι ποδοσφαιριστές αυτοί είναι δυσαρνησθέντες με συγκεκριμένο παράγοντα, που θεωρούν υπεύθυνο για την παραίτηση του Τζέιμι Μονρό.

Αν θέλουμε λοιπόν να κρατήσουμε τους πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές μας, ΑΥΤΟΣ ο παράγοντας θα πρέπει τώρα αμέσως να αντικαταστα-

WESTFIELD FFA CUP 2017 ΦΑΣΗ ΤΩΝ 16

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Αλέξανδρος Μελβούρνης στο FoxSports «ζωντανά και αποκλειστικά»

Οι πρωταθλητές του 2017 της Πρέμιερ Λιγκ 1 Βικτώριας, Αλέξανδρος Μελβούρνης αύριο στο Sydney United Sports Centre στα πλαίσια του FFA Cup 2017, αντιμετωπίζει τους περσιούς πρωταθλητές Αυστραλίας της Πρέμιερ Λιγκ 1, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.

Ένας αγώνας με έντονο Ελληνικό χρώμα, όχι μόνο γιατί μια από τις αντίπαλες ομάδες είναι ο Αλέξανδρο με τεχνικό τον Γιώργο Κιτσάκη, George Katsakis, αλλά και γιατί ο κορμός της Κροατικής ομάδας του Σίδνεϊ, αποτελείται από πέντε Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές.

Το έμπυχο υλικό των δύο ομάδων..

Αλέξανδρος Μελβούρνης.. Πετρόπουλος, Γουίκινς, Ντούμπαλνς, Γουίλκινς, Χαλ, Γουάι, Καρτάνος, Ζάχρα, Πέτρι, Κανακάρνης, Αθίου, Μπούλες, Νον, Ομπράιαν, Πάις, Ελις, Σκιάβο, Παυλίδης..

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.. Μάνος, Φραγκογιάννης, Τόμελιτς, Σιν, Σιμ, Σταυρουλάκης, Όλσεν, Πάριτς, Μπίλιτς, Τριφίρο, Περκάτς, Νίκας, Βράντιτς, Νιλ, Πάιν, Τριμπόλι, Πέρβαν..

Οι ομάδες που προκρίθηκαν στην φάση των 16 του FFA Cup, είναι.. Ελλάς Μελβούρνης, ΧΑΚΟΑ, Σορέντο, Μπέρις, Αλέξανδρος Μελβούρνης, Μέλμπουρν Σίτι, ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Γουέστερν Σίδνεϊ, Μπλακτάουν, Μόρετον Μπάι, Σίδνεϊ FC, Μόρετον Μπάι Γιουνάιτεντ, Μπέντλι Γκριν, Μέλμπουρν Βικτορι, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Αντελάιντ Γιουνάιτεντ

Αγωνιστικό Πρόγραμμα της Φάσης των 16

Τετάρτη 23 Αυγούστου

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC – Αλέξανδρος Μελβούρνης 19:30 - Sydney United Sports Centre

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ – Μέλμπουρν Βικτορι 19:30 - Marden Sports Complex

Μόρετον Μπάι Γιουνάιτεντ – Γκολντ Κοστ Σίτι - 19:30 - Wolter Park

Ελλάς Μελβούρνης FC – Σορέντο FC (WA) - 19:30pm - Lakeside Stadium -

Τρίτη 29 Αυγούστου

Μπέτλιγκ Γκρινς – Γουέστερν Σίδνεϊ Bentleigh Greens - 19:30 - Kingston Heath Soccer Complex

Μπλακτάουν Σίτι – ΑΠΙΑ Τάιγκερς - 19:30 - Lily Homes Stadium

Μπέρις – Σίδνεϊ FC - 19:30 - Sydney United Sports Centre

ΧΑΚΟΑ v Μέλμπουρν Σίτι FC - 19:30 - Leichhardt Oval

Οι πρωταθλητές της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας της Βικτώρια, Αλέξανδρος Μελβούρνης, θα αντιμετωπίσουν αύριο την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC στις 19:30 στο Sydney United Sports Centre. Ο αγώνας θα μεταδοθεί από την FoxSports με απευθείας σύνδεση..

